
В Горно-Алтайске местный житель осужден за причинение телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего



Собранные следователями следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 66-летнего жителя республиканской столицы. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 25 мая 2023 года в республиканской столице в одном из жилых домов по улице Заречной мужчина распивал спиртные напитки со своим знакомым, временно проживавшим у него несколько дней. Во время распития спиртного между гостем и хозяином домовладения произошла ссора, в ходе которой последний со значительной силой кулаком нанес потерпевшему не менее 7 ударов в область головы, причинив тем самым телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой

травмы, после чего вытолкал его на веранду, где тот упал на спину и не мог встать. Оставив потерпевшего на веранде, злоумышленник закрыл входную дверь в дом и лег спать.

От полученных телесных повреждений 68-летний мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени. Обнаружив утром следующего дня на веранде своего дома тело потерпевшего, не подававшего признаков жизни, мужчина через соседей сообщил о произошедшем в правоохранительные органы.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1843667>